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1.   dan

Putovanje sopstvenim prevozom do Budve. Dolazak u hotel. Smeštaj u sobe posle 14h. Slobodno
vreme. Noćenje.

2. dan do pretposlednji dan

Boravak u hotelu na bazi izabrane usluge. Slobodno vreme. Noćenje.

Poslednji dan

Doručak za goste koji imaju uplaćenu uslugu noćenje sa doručkom ili polupansion. Napuštanje soba
do 10h. Povratak iz Budve sopstvenim prevozom.

Opis
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Hotel Park 3* se nalazi na Slovenskoj plaži, na ulasku u Budvu iz pravca Bečića. Plaža: Hotel nema
svoju plažu, a nalazi se na 50m udaljenosti od plaže. Hotelski sadržaj: Recepcija, restoran, letnja
bašta, lobi bar, besplatan parking za svoje goste (do popune kapaciteta). Sobe: Hotel raspolaže sa
118 soba, kapaciteta 303 ležaja. Sobe su dvokrevetne, trokrevetne i dvokrevetne sa pomoćnim
ležajem. Sve sobe imaju kupatilo sa tuš kabinom, kablovsku TV, klimu, mini frizider i WiFi. Economy
sobe su u prizemlju i nemaju terasu. Economy sobe: u okviru 1/2 sobe se nalaze dva odvojena
ležaja, 1/2+1 soba ima dva odvojena ležaja i fotelju na razvlačenje, 1/3 soba ima tri odvojena ležaja.
Standard sobe su okrenute ka moru ili brdu. Standard sobe ka moru imaju terasu. Sve
dvokrevetne sobe ka moru imaju francuski ležaj; u okviru 1/2+1 se nalazi francuski ležaj I fotelja na
razvlačenje; u 1/3 sobama je francuski ležaj i jedan singl ležaj. Standard sobe ka brdu imaju
francuski balkon. U okviru 1/2 sobe su dva odvojena ležaja, a u 1/3 sobi tri odvojena ležaja.
Usluga: Polupansion: doručak – švedski sto, večera – švedski sto ili meni. Kontakt:
http://hotelparkbudva.com Bogat noćni život i prelepe peščane plaže simbol su Budve. Ovo
primorsko mesto na Jadranu jedno je od najpoznatijih letovališta u Crnoj Gori. Budva je jedan od
najstarijih gradova na Jadranskom moru, a istorijski podaci tvrde da je postojala još pre 3450 godina.
Istoričari tvrde da je utvrđeni grad postojao još u doba antike i veruje se da je prvo bila ostrvo koje
se vremenom spojilo sa obalom i napravilo zemljouz. Tokom burne istorije Budva je promenila mnoge
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osvajače ali su se najduže na ovom području zadržali Mlečani i Austrijanci. Simbol Budve je Stari
grad. Tako su je i nazivali u srednjem veku. Većina arhitekture je venecijanskog porekla. Stari grad
se može pohvaliti sa četiri crkve. Crkva Svetog Ivana je sagrađena u 7. veku i prvobitno je bila
katedrala. Bogorodičina crkva ili Santa Maria in Punta datira iz 840. godine. Crkva Svete Trojice
sagrađena je 1804. godine, a tu se nalazi i crkva Svetog Save. Najveća atrakcija Starog grada su
njegove zidine koje najvećim delom potiču iz srednjeg veka. Tokom velikog zemljotresa Stari grad je
bio delimično uništen. Ovaj deo Budve zanimljiv je zbog simpatičnih uskih uličica kojima je
ispresecan, sa mnogo restorana, galerija i suvenirnica. U Starom gradu održavaju se i brojne
priredbe i koncerti.

Cenovnik

Cena aranžmana (7 noci) po osobi u evrima, polupansion
(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na

dan uplate)

POLAZAK / POVRATAK ECONOMY STANDARD (land side) STANDRAD (sea side)
13.06.2026./20.06.2026. 329 357 385
20.06.2026./27.06.2026. 357 385 413
27.06.2026./11.07.2026. 392 420 448
11.07.2026./22.08.2026. 427 455 483
22.08.2026./29.08.2026. 392 420 448
29.08.2026./05.09.2026. 357 385 413
05.09.2026./12.09.2026. 329 357 385

Aranžman obuhvata
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Smeštaj u izabranoj sobi na bazi sedam polupansiona (doručak – švedski sto, večera – švedski
sto ili meni).

 

Aranžman ne obuhvata

Boravišna taksa: deca od 12 – 18 godina 0.50 € dnevno, odrasli 1.00 € dnevno (plaćanje na licu
mesta),obavezno osiguranje za sve u iznosu od 0.50 € dnevno (plaćanje na licu mesta),
individualni troškovi, međunarodno putno osiguranje, fakultativni izleti, autobuski prevoz,
razne doplate ( ukoliko ih ima).



Način plaćanja

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano).
Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke
Srbije na dan uplate.

NAČINI PLAĆANJA:

– avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana
pre polaska na put;

– gotovinski,

– čekovima građana do 6 mesečnih rata,

– platnim karticama (Master, Visa, Maestro i Dina),

kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o
putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom),
preko računa,
administrativna zabrana

Napomene
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USLOVI ZA DECU:

Prvo dete: do 6 godina besplatan smeštaj u pratnji dve odrasle osobe (nema ležaj); dete od 6 – 14
godina u pratnji dve odrasle osobe na pomoćnom ležaju 50% popusta; drugo dete: od 2 – 6 godina u
pratnji dve odrasle osobe na pomoćnom ležaju 50% popusta, drugo dete od 6 – 14 godina u pratnji
dve odrasle osobe na pomoćnom ležaju 50% popusta.

NAPOMENA:

Odrasla osoba na pomoćnom ležaju u sobi 30% popusta. Doplata za 1/1 sobu 50% od cene
aranžmana.

VAŽNE NAPOMENE:

Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne
banke Srbije, na dan
Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene kursa na monetarnom tržištu
promeni cenu aranžmana i ostalih uslova prodaje.
Program je individualan, rezervacije se vrše na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je
najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da
rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative
od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale



Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom.
Uslovi vezani za rani booking važe samo za osnovnu cenu hotela. Popust se ne odnosi na
doplate. Svaka promena rezervacije, koja je napravljena u ranom bookingu, smatra se kao
otkaz rezervacije i tretiraće se novom rezervacijom.
Ulazak u sobe ili apartmane prvog dana boravka je posle 14:00, a napuštanje poslednjeg dana
boravka do 10:00.
Minimalni period boravka je 7 noćenja, manji broj noćenja na
Hotel zadržava pravo promene
Program putovanja može biti korigovan u slučaju grupnog prevoza, promene propisa od strane
hotela ili svih drugih faktora koji utiču na boravak, propisanu uslugu i servis.
Putnici sopstvenim prevozom u hotel dolaze sami i sami se prijavljuju na
Postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ili apartmana nije u finkciji za šta Organizator ne
snosi odgovornost. Hoteli koji poseduju besplatni parking ne garantuju mesto na parkingu
zbog ograničenog broja mesta.
U hotelima gde je ishrana na bazi švedskog stola, hoteli zadržavaju pravo da usled
nepredviđenih okolnosti ili nedovoljnog broja gostiju promene način služenja obroka.

Specijalni zahtevi (pogled, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) agencija će proslediti hotelu,
ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje. Navodi o sadržaju određenih usluga ili
sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno besplatno korišćenje istih. Organizator
putovanja ne garantuje usluge ukoliko to nije predviđeno cenovnikom kao mogućnost doplate
(na upit).
Kategorija hotela je zvanična domicilna kategorija na osnovu ugovora između Organizatora
putvoanja i ino partnera. U slučaju eventualne naknadne promene, Organizator ne snosi
odgovornost.
Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na
spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja. Dva kreveta su standardne veličine, a ostali su
pomoćni. Dodatni ili pomoćni ležaj su manjih dimenzija od standardnog ležaja, drvene ili
metalne konstrukcije ili dvosed/ sofa/ fotelja na razvlačenje.
Fakultativni izleti i posete nisu sastavni deo programa putovanja. Organizator putovanja nije
odgovoran za kašnjenja, kvalitet organizacije i cenu fakultativnih izleta i poseta – čiji je
organizator lokalna agencija na Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja
Organizatora, obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
Za državljane Republike Srbije nije potrebna viza za ulazak u Crnu Putnici koji imaju strani
pasoš, u obavezi su da se sami raspitaju o eventualnom viznom režimu zemlje u koju putuju.
Od dokumentacije, sa sobom je potrebno poneti pasoš, koji mora biti važeći još minimum tri
meseca po povratku sa putovanja. Organizator putovanja ne snosi bilo kakvu odgovornost zbog
neispravnog pasoša ili vize, niti je odgovoran ako pogranične ili imigracione vlasti ne odobre
ulazak, tranzit ili dalji boravak putnika. Sve posledice gubitka ili krađe pasoša tokom
putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave, snosi putnik. Refundiranje uplaćenog
iznosa za putovanje koje nije realizovano zbog neispravne putne isprave nije moguće.
Putno zdravstveno osiguranje je obavezno. Organizator putovanja ne može biti odgovoran u
slučaju da putnik nema osiguranje i to bude razlog da ga granične vlasti ne puste u zemlju ili
zadrže na granici.
Organizator može da raskine ugovor o oragnizovanju putovanja i da pre otpočinjanja putovanja
isplati putniku ukupno uplaćena sredstva za turističko putovanje kada je: broj lica prijavljenih
za turističko putovanje manji od minimalnog broja predviđenog ugovorom i organizator
obavesti putnika o raskidu u roku koji je određen ugovorom, koji ne može biti kraći od: 20 dana
pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju duže od šest dana; sedam
dana pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju između dva i šest
dana; 48 sati pre otpočinjanja turističkog putovanja u slučaju putovanja koja traju kraće od dva



dana.
Krajnji rok za prijavu je 15 dana pre polaska ili do popune

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA BiB, Licenca OTP 121/2021. TA Fun
Travel Niš je ovlašćeni subagent.


